

МИНИСТЕРСТВО ТРАНСПОРТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ  
УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ

«РОССИЙСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ ТРАНСПОРТА»

Кафедра: Экономика и управление на транспорте

**АННОТИРОВАННАЯ ПРОГРАММА ГОСУДАРСТВЕННОЙ  
ИТОГОВОЙ АТТЕСТАЦИИ**

---

---

Направление подготовки:	38.03.01 Экономика
Профиль:	Экономика предприятий и организаций
Квалификация выпускника:	Бакалавр
Форма обучения:	Очная
Год начала обучения:	2019

---

## **1. Состав государственной итоговой аттестации**

Государственная итоговая аттестация по направлению подготовки 38.03.01 Экономика в соответствии с решением Ученого совета университета включает в себя:

Государственная итоговая аттестация по направлению 38.03.01 Экономика в соответствии с решением Ученого совета университета включает в себя:

- Защиту выпускной квалификационной работы в форме бакалаврской работы.

## **2. Примерный перечень тем выпускных квалификационных работ**

Государственное регулирование платежных балансов: формы, инструменты и противоречия.

Инновации на современном российском рынке.

Информационные аспекты развития транспортной отрасли.

Налогообложение деятельности организации.

Повышение конкурентоспособности страны (отрасли, организации, компании, продукции, услуг).

Проблемы совершенствования ценообразования на транспортном рынке.

Проблема современной инфляции и методы борьбы с ней.

Роль транспорта (железнодорожного, автомобильного, морского, воздушного) в системе экономических отношений в стране.

Совершенствование инвестиционной политики компании.

Совершенствование системы оценки конкурентоспособности страны (отрасли, компании, продукции, услуг).

Современные проблемы реформирования транспортной отрасли.

Предприятие в структуре рыночных отношений

Рыночная модель предприятия

Совершенствование деятельности организации (АО, ООО и других организационно-правовых форм)

Экономические методы управления деятельностью малого предприятия

Повышение конкурентоспособности в условиях рынка

Основные фонды и пути улучшения их использования на предприятии

Формирование программ и проектов развития

Управление производственными процессами в организации (организация производства на предприятии).

Управление инновационной деятельностью организации

Стратегическое управление инновациями в организации

Экономическая эффективность внедрения новой техники

Планирование деятельности предприятий

Бизнес-планирование как основа развития организации

Аутсорсинг и его роль в формировании операционной стратегии

Анализ финансово-хозяйственной деятельности предприятия

Анализ состояния, проблемы и перспективы развития рынка (капитала, рабочей силы, сырья, автомобилестроения, продовольствия, услуг и др.). Воздействие инвестиционного климата на национальную экономику РФ.

Управление инвестиционной деятельностью предприятия  
Лизинг и его роль в инвестиционной деятельности организации  
Оперативно-производственное планирование и диспетчирование на предприятии  
Финансово-экономический механизм управления предприятием  
Организация внешнеэкономической деятельности организации  
Совершенствование системы менеджмента организации  
Совершенствование организационной структуры управления предприятием  
Система принятия решений в процессе управления организацией  
Социальная ответственность и эффективность деятельности организации  
Совершенствование коммуникационных процессов в организации  
Совершенствование управленческого контроля в организации  
Повышение эффективности управления предприятием  
Мотивационное управление как фактор повышения конкурентоспособности  
предприятия